45500
INSTRUCTIONS

KEY QTY DESCRIPTION

HEAD ASSEMBLY
CURVED ARM.

“V* ARM

MOUNTING BRACKET
3/8” NYLON WASHER
3/8” FLAT WASHER
3/8” SPRING WASHER
3/8” X 1" HEX SCREW
1/4X5/8" SCREW

1747 SPRING WASHER
PLASTIC SCREW ANCHOR

OB W

TR Ne
WL WM N S B b

i

STEP I: ASSEMBLE MIRROR (SEE DIAGRAM)

STEPII: INSTALLING MIRROR ON VEHICLE

STEPIL: ADJUST MIRROR

, + A. Use wrench or socket drive to adjust mirror assembly
REPEAT STEPS1 -THROUGHII.FOR PASSENGER'S SIDE.

A. Place the assembled mirror against the driver's side door and mark hole positions for upper mounting bracket.
(Check that mirror does not interfere with vent window. )

B. Carefully mark upper mounting bracket hole oni y on driver's side door panel with scribe or pencil.

C. Carefully center punch hole. Drill hole no larger than 7/16” .The bracket may require slight bending.

D. Carefully check position of mirror on vehicle. The hole just drilled will determine the position of the mirror
assembly on the vehicle. ‘

E. Line up lower “V" arm to describe position and mark lower holes with scribe or pencil. Note “V” arm pads
may require slight benbing.

F. Carefully center punch and drill two?3/8” holes, insert plastic anchors and mount with screws provided.

=D ﬁm‘%@%

CIPA, USA INC
PORT HURON, Ml 48060 U.S.A,



45500 LEGENDE QTE DESCRIPTION

INSTRUCTIONS

—h

1 TETE DE MIROIR

2. 1 BRAS RECOURBE
3. 1 BRASEN “V"
4. 1 SUPPORT DE MONTAGE
5. 4 RONDELLES DE NYLON DE3/8PC
6. 4 RONDELLES PLATES DE3/8PO
7. 2 RONDELLES A RESSORT DE3/8PO
8. 2 VIS HEXAGONALES DE3/8POX1PO
9. 3 ViS DE 1/4POX5/8P0
10. 3 RONDELLES A RESSORT DE1/4PO
1. 3 ANCRAGE DE VIS EN PLASTIQUE

ETAPE [: ASSEMBLAGE DU RETROVISEUR(VOIR SCHEMA)
ETAPET: INSTALLATION DU RETROVISEUR SUR LE VEHICULE
ETAPED: AJUSTEMENT DU RETROVISEUR

A Ajuster le retroviseur avec une cle ou un jeu de douilles.

REPETER LES ETAPES | ATl POUR LE COTE PASSAGER.

A. Placer le retroviseur assembie contre la portiere du cote passager et marquer fes trous pour le support de montage
supeneur. (S'assurer que le retroviseur ne gene pas ia vitre orientable.)

B. Blen marquer le trou du support de montage superieur seulement sur la portiere cote conducteur avec un traceur
oUu un crayen.

C. Bien centrer le trou perfore central. Percer un trou d'au plus 7/16 po. T faudra peut-etre plier legerement le support.

D. Bien verifier la posttion du retroviseur sur le vehicule. Le trou tout juste perce determine la position du retroviseur
Sur le vehicule.

E. Aligner le bras en V" inferieur en fouction de ia position et marguer les trous inferieurs avec un traceur ou un
crayon. Remarque : [ faudra peut-etre plier legerement les coussinets du bras en “V”

F. Bien centrer le trou perfore central et percer deux trous de 3/8 po, inserer les ancrages en plastigue et fixer en
place avec les vis fournies.

45500 CODIGO CANT. DESCRIPCION
STRUCCIONES 1 CABEZA
BRAZC CURVADO

BRAZO EN FORMA DE “V¥"

SOPORTE DE MONTAJE

ARANDELA DE NILON DE3/8"

ARANDELA PLANA DE3/B"

ARANDELA ELASTICA DE3®B®

TORNILLO HEXAGONAL DE3/8"x 1*
TORNILLO DE 1/4" x5/8"

ARANDELA ELASTICA DEN/4

ANCLAJE DE PLASTICO PARA TORNILLOS

it

mPOOB N0 W
WW G NN LD -

-

PASO1: ARME EL ESPEJO (VEA EL DIAGRAMA)
PASOT: INSTALACION DEL ESPEJO EN EL VEHICULO
PASOI: AJUSTE EL ESPEJO
A. Utilice una liave inglesa o casquillo adaptador para ajustar e espejo.
REPITALOS PASOS A T PARA EL LADO DEL PASAJERO.

A.  Cologue e espejo armado contra la prerta del lado del conductor v marque las posiciones de los orificios para el soporte supenor de
monyaje. (Asegurese de que ef espejo no interfiera con la ventanilla para ventilacion.

B. Marque con cuidado el Orificio para el soporte supenor de montaje solamente enel’ panel de la puerta del lado del conductor con una

punta de trazar o lapiz.
C. Centre con cuidado para taladrar un orificio de no mas de 7/16" Es posible que el soporte requiera que se le doble apenas.

D. Coloque con cuidado ef espejo en fa posicion correcta del vehiculo . El orificio que acaba de hacer deterrninara la posicion del espejo

en el vehiculo.
E. Alinee el brazo infenor en forma de “V"para deterrninar la posicion v marque los orfficios inferiores con una punta de trazar o lapiz.
Nota Es posible que resulte necesario doblar apenas las aimohadillas del brazo en forma de"V".

F. Centre con cuidado para taladrar dos oriticios de no mas de3/8" cada uno cologue los anclafes de plastico y montelos con los tomilios

suministrados.



